



Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és  
Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete  
(MKKSZ)

1146 Budapest, Abonyi u. 31.

Telefon: 3384-002

E-mail:

[mkksz@mkksz.org.hu](mailto:mkksz@mkksz.org.hu)

Internet:

[www.mkksz.org.hu](http://www.mkksz.org.hu)

## KÉRÉS

**az MKKSZ tagjaihoz és a közszolgálat valamennyi munkavállalójához!**  
**Tisztelt Tagtársunk! Kedves Kolléganő, Kolléga!**

Az elmúlt több mint 20 évben igen sok kollégánknak, tagtársunknak és családtagjainak romlott az élethelyzete. Az MKKSZ helyi és országos szervezeteit, valamint a „Közalkalmazottak és Köztisztviselők Egymásért” alapítványunkat több százan keresték meg anyagi segítséget kérve.

Segítettünk is mindenkinek, akinek támogatását a munkahelyi közösségek, a megyei titkárok indokoltan tartották. **Célunk az, hogy a jövőben is nyújtsunk támaszt az önhibájukon kívül nehéz helyzetbe került tagtársainknak a közszolgálati dolgozóknak.**

**Ezt csak összefogással tudjuk megvalósítani!**

Kérjük azokat a közalkalmazott, köztisztviselő, kormánytisztviselő, és más közszolgálati munkavállaló kollégáinkat, akik már megtapasztalták a nehéz helyzetben érkező közösségi segítség értékét, legyenek most ők példamutató részesei az összefogásnak.

**Kérjük, hogy személyi jövedelemadója 1 %-át  
a Közalkalmazottak, Köztisztviselők Egymásért Alapítványnak  
ajánlja fel.**

Adószám: **18162558-1-42**

Szűkebb és tágabb környezetünkben igen sok olyan szervezet működik, amely méltó az SZJA 1 %-ára. Ennek ismeretében is **az a kérésünk, hogy ebben az évben az MKKSZ választott tisztségviselői és alapszervezeteként legalább 2 - 2 fő – az MKKSZ Alapítványának juttassák el személyi jövedelemadójuk 1 %-át.**

Külön is kérjük azokat a tagtársainkat, akik az elmúlt években támogatást kaptak az alapítványtól vagy az MKKSZ országos és alapszervezeti támogatási keretéből 2021-ben **a Közalkalmazottak, Köztisztviselők Egymásért Alapítványnak ajánlják fel az SZJA 1%-át.**

Támogatását előre is köszönjük!

Budapest, 2021. január 07.

**Boros Péterné**  
MKKSZ Elnöke

**Fehér József**  
Alapítvány Kuratóriumának Elnöke